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DATA AKIŞI 
-İsveç TÜFE 
-Riksbank Şubat Para Politikası Toplantısı Tutanakları 
-Euro bölgesi tüketici güveni 
-BOE'den Sam Woods konuşacak 
 
Yatırımcılar ülkenin en son enflasyon verilerini ve Riksbank'ın en son politika toplantısının tutanaklarını beklerken 
İsveç kronu yükseldi. Japonya'daki hazine nakit piyasaları ABD'de resmi tatil nedeniyle kapalı. 
 
USDJPY 134 yakınlarında seyrederken, NZDUSD, 0,6250 opsiyon strikeından önce ve daha yumuşak. RBNZ 
fiyatlandırması ışığında kaldıraçlı hesaplarla satılmasından kaynaklanan ilk kayıplarının çoğunu telafi ediyor. 
EURUSD 1,07'nin altında tutunuyor. GBPUSD, 100-200 DMA'larının üzerinde konsolide olurken istikrarlı. Bloomberg 
Dolar Spot Endeksinde ise çok az değişim gözlemliyoruz. 
Hazine vadeli işlemleri düşüşe geçti. Cuma günkü ABD seansında, 2 yıllık getiriler yedi gün sonra ilk kez düşerek 2 bps 
düşerek %4,62'ye düşerken, 10 yıllık getiriler dört gün sonra ilk kez 4 bps düşerek %3,81'e geriledi. 
 
 
Çin bankaları, merkez bankasının politika duruşunu sürdürmesinin ardından ve kurumsal kredi talebindeki 
toparlanma belirtileri arasında altı ay üst üste gösterge kredi faiz oranlarını değiştirmedi. 
Japonya Merkez Bankası gözlemcileri, Başkan Haruhiko Kuroda'nın geçiş sürecini yumuşatmak için ayarlamalarla 
gelecek ay son bir kez uluslararası piyasaları şaşırtabileceğine dair dış riski işaret ediyor. 
Japonya Menkul Kıymet Satıcıları Derneği'nin verilerine göre, küresel fonlar geçen ay rekor miktarda Japon devlet 
tahvili sattı. 
 
ABD ve Çin, geçen hafta sonu bir Çin balonuyla ilgili kargaşanın açtığı yeni bir çatlağı onarmak için Almanya'ya geldi. 
Ancak üst düzey diplomatları arasında yapılacak bir toplantı, uzlaşmanın ne kadar zor olacağını gösterdi. 
 
Yurtdışı fonlar, Pekin'in büyümeyi desteklemek için para politikasını gevşek tutmasıyla yuan borcuna olan güven 
eksikliğini vurgulayarak, bir aylık aranın ardından Ocak ayında Çin tahvillerinin satışına geri döndü. 
 
Petrol, yatırımcıların Covid Zero'nun sona ermesinin ardından Çin'den gelen sürekli bir talep toparlanmasına dair 
işaretler ararken Federal Rezerv'den gelen şahin sinyalleri tartmasıyla haftalık kaybının ardından dalgalandı. 
 
Rishi Sunak, Avrupa Birliği ile Kuzey İrlandalı sendikacılar ve kendi partisinin üyeleriyle karşı karşıya gelme riskini 
taşıyan bir anlaşmayı açıklamaya hazırlanırken, başbakanlığının en büyük siyasi sınavına hazırlanıyor. 
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Çekince: Bu raporda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum, istatistiki şekil ve bilgiler hazırlandığı tarih itibari 
ile mevcut piyasa koşulları ve güvenirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir ve İnfo Yatırım Menkul 
Değerler A.Ş. tarafından genel bilgilendirme amacı ile hazırlanmıştır. Sunulan bilgilerin doğruluğu ve bunların yatırım 
kararlarına uygunluğu tarafımızca garanti edilmemektedir. Bu bilgiler belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak 
verilmemekte olup alım satım kararını destekleyebilecek yeterli bilgiler burada bulunmayabilir. Burada yer alan 
yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının 
alım-satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize 
uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu nedenle bu sayfalarda yer alan bilgilerdeki hatalardan, eksikliklerden ya da bu 
bilgilere dayanılarak yapılan işlemlerden, yorum ve bilgilerin kullanılmasından doğacak her türlü maddi/manevi 
zararlardan ve her ne şekilde olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü doğrudan ve/veya dolaylı 
zararlardan dolayı İnfo Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile bağlı kuruluşları, çalışanları, yöneticileri ve ortakları sorumlu 
tutulamaz. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.  


